

HÉTVÉGE



Folytatódik a superhősök özönlése. **12.**

IDŐJÁRÁS

4°
14°
nyhe, szeles, borús. Estétől hidegfront érkezik esővel.

Ma **KATALIN** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Ó reggelt, Zala megye!

A gyerekevelés nagy családi társasjáték, s megesik, hogy a szülők és a nagyszülők nem ugyanazokat a szabályokat vallják. A szakember tanácsa: a nagy fogja vissza magát. Ez általában vendjén is van így, de mi a helyzet, ha a fiatalok minden határon túl kényeztetik az unokát, vagy ellenkezőleg, folyamatosan szidják, büntetik? A helyzet – bármily meglepő – ugyanaz. Akkor is, ha igazuk van a nagyszülőknek. Mint a minapi Pszicho est vendége kifejtette, nagyszülőként felejtünk el az igazságkeresést, mert a csörtében elveszítjük a gyerekünket. De hát ki szóljon neki, ha nem az anyja? Némaságot valóban nem kell fogadni, de éles kritika helyett sokkal célravezetőbb a helyzet által kiváltott érzések megfogalmazása. A szülők ugyanis attól biztosan nem fognak megváltozni, hogy a nagy csipőre tett kézzel megmondja a tutit...

MAGYAR HAJNALKA

hajnalka.magyar@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Premier a Hevesi Sándor Színházban

Tegnap este mutatták be a Mikszáth Kálmán Szent Péter esernyője című művéből készült színpadi adaptációt a Hevesi Sándor Színházban, melyet vendégrendezőként Moravetz Levente író, színművész állított színpadra. A piros esernyő titka körül forgó, sokak által ismert és kedvelt történetben a zalaegerszegi társulat színe-java szórakoztatja a közönséget, közülük képünkön Kátai Kinga (Bélyi Veronika), Mihály Péter (Bélyi János, glogovai pap) és Barsi Márton (Wibra György, beszercei ügyvéd)

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Új irodalmi-kulturális melléklettel jelentkezünk

ZALA MEGYE Előretolt Helyőrség címmel lapunk ma 8 oldalas hétfői irodalmi-kulturális melléklettel jelenik meg.

A kiadványt számos műfaj színesíti, így interjúk, tárcák, prózák keretében ismerkedhetünk meg a kortárs magyar irodalom művelőivel és más művészekkel. Többek között Zalán Tibor, Szócs Géza és

Dezső Kata versei is helyet kaptak a mellékletben, de bepillantást nyerhetünk Kő Pál szobrászművész nem mindennapi élettörténetébe is.

A kiadványt az Előretolt Helyőrség Íróakadémia tagjai szerkesztik, céljuk, hogy minél több emberhez eljuttassák a kortárs értékeket, illetve az elfeledett, de arra érdemes munkákat újra felfedezzék.

MW

Pályázati támogatással

ZALAIGRICE, PÓKASZEPETK

A községekben a viszonylag kis beruházások is nagynak számítanak, különösen, ha az ott élők régóta várták a megvalósulásukat. Ezekkel a szavakkal hangsúlyozta tegnap Manninger Jenő országgyűlési képviselő annak jelentőségét, hogy Zalaigrice és Szentpéterúr vörösi falurésze között felújították az összekötő utat.

A folytatás hasonló címmel a 3. oldalon olvasható.

Két nemzet katonája

Felavatták gróf Somssich Antal síremlékét

ZALAKOMÁR Katonai tiszteletadás mellett avatták fel tegnap gróf Somssich Antal újjáépített síremlékét az ormándpusztai temetőben.

Gróf Somssich Antal két nemzet katonája volt. A civilben mezőgazdasági mérnök huszárszázados harcolt az első világháborúban, majd 1919-ben maga kérte felvételét a lengyel hadseregbe, az-

zal az indokkal, hogy Lengyelországban sok barátja van és szeretné tenni az ország jólétéért. A hadseregben az ezredparancsnoki posztig vitte, s 1930-ban tartalékkormányba került. Ezt követően a ma Zalakomárhoz tartozó ormándpusztai birtokán gazdálkodott és párton kívüli országgyűlési képviselő is volt.

Folytatás Példája... cím alatt a 6. oldalon.

Sikerült megfékezni a lángokat

A mintegy hatezer pulykának helyet adó épületre nem terjedt át a tűz

KISSZIGET Tűz ütött ki csütörtökön a késő délutáni órákban egy pulykatarással foglalkozó telepen, ahol a felhalmozott szalmabálák kaptak lángot.

A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása szerint a tűz a pulykanevelő telep épülete melletti bálátárolóban keletkezett, itt mintegy 120 szalmabála égett, amik veszélyeztették a 900 négyzetméteres, kétszintes pulykanevelő nyugati oldalát. Így a tűzoltók elsődleges feladata az épület megvédése volt. Folytatás Szalmabálák... címmel a 3. oldalon.



Mintegy 30 tűzoltó vett részt az oltási munkákban

FOTÓ: ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

na harmadik festés után ólomüveg ablakát. **4.**

HÉTVÉGE

L. Stipkovits Erika klinikai szakpszichológus az egészséges testvércapcsolatokról beszél. **11.**



SPORT

Negyven klub 250 judósát várják holnap Zalaegerszegre, az országos csapatbajnokságra. **18.**

Díjakról is döntött a közgyűlés

ZALAEGRSZEG A lakásalap felhasználásáról és a Zalaegerszegért díjak kitüntettjeiről is döntött csütörtöki ülésén a megyeszékhely közgyűlése. A napirendről tegnap Balaicz Zoltán polgármester tartott sajtótájékoztatót.

Módosították a települési támogatásokról és a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletet, ennek köszönhetően kibővült a temetési segélyre, illetve a gyermekétkeztetésre jogosultak köre.

A településszerkezeti tervet ugyancsak módosították, annak érdekében, hogy a déli iparterületen az ADA, növekvő megrendeléseinek kielégítésére 10 ezer négyzetméteres csarnok építésébe kezdhesen 2018 tavaszán. A főként technológiai előrelépést jelentő beruházás 45 új munkahelyet terem. Folytatás A Zalaegerszegért... címmel a 3. oldalon

HIRDETÉS

CSARNOK KUPA

INTERSPORT

NEMZETKÖZI TEREMLABDARÚGÓ TORNA

ZALAKERÁMIA SPORT- ÉS RENDEZVÉNYCSARNOK

2017. DECEMBER 7-10.

JELENTŐS PÉNZDÍJAK:
20.000 - 200.000 Ft

KATEGÓRIÁK:
Felnőtt • 34+ • 45+

Naprakész infók • Nevezés • Sorsolás • Eredmények
csarnokkupa.hu

sport turizmus

Az iraki keresztényekről

LENTI Kedden 18 órakor a városi könyvtárban Kótai Róbert százados, katolikus tábortestvér tart előadást Az iraki keresztények helyzete címmel. A program társszervezője a Keresztély Értelmiségiek Szövetsége. **kt**

Diaporámák a városról

KESZTHELY A Balatoni Múzeum és a Keszthelyi Városvédő Egyesület közös programot szervez december 13-ára. A múzeumban 17 órakor kezdődik majd a rendezvény, melynek gerincét Benke Zoltán építész vetített képes tárlata adja – ennek keretében 426, a városról készült felvételt mutat be. A Keszthelyi objektív című programon a részvétel ingyenes, ám a szervezők előzetes regisztrációt kérnek az érdeklődőktől. **va**

MNB-devizaárfolyam

2017. november 24.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	159,55 ▼
Svájci frank	1	267,92 ▼
Cseh korona	1	12,27 ▼
Euro	1	312,05 ▼
Horvát kuna	1	41,25 ▼
Japán yen	100	235,92 ▼
Új román lej	1	67,08 ▼
Szerb dinár	1	2,61 ▼
Orosz rubel	1	4,50 ▼
Angol font	1	350,38 ▼
USA dollár	1	262,91 ▼

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest



Dr. Venczel István, dr. Kiss Ferenc és dr. Lupkovics Géza a kamarai ünnepségen

FOTÓ: KATONA TIBOR

Átadta díjait a MOK

Dr. Lupkovics Géza és dr. Venczel István a kitüntetett

MAGYAR HAJNALKA
hajnalka.magyar@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Hetedik alkalommal adta át tegnap a Szent Kozma – Szent Damján díjakat a Magyar Orvosi Kamara Zala Megyei Területi Szervezete.

Mint dr. Kiss Ferenc elnöktől megtudtuk, a hitéért a III. században vértanúságot szenvedett orvos testvérpár előtt tisztelgő kitüntetést az elnökség alapította. Minden évben egy kórházi és egy alapellátásban dolgozó orvosnak ítélik oda, a megye egy-egy régiójából. Idén a megyeszékhely kamarai választókerüle-

tének két orvosa vehette át az elismerést a Göcsej-Palatinus étteremben megrendezett összejövetelen.

– A kitüntetettek a szakma kiválóságai, emellett kezdetektől fogva segítik a kamara munkáját – mondta dr. Kiss Ferenc. – Idén a fekvőbeteg ellátás díjazottja dr. Lupkovics Géza főorvos, aki hosszú évek óta vezeti a Zala Megyei Szent Rafael Kórház kardiológiai osztályát. Kitűnő kardiológus, továbbá évek óta megyei és országos küldött, aktívan részt vesz a kamara munkájában. Az alapellátás kitüntetettje dr. Venczel István, Csesztreg negyedik generációs háziorvosa. A dédapja

Szent Kozma és Szent Damján tiszteletére

kezdte Csesztregen a munkát, s nagyapja és édesapja után most ő folytatja. Ezen túl belgyógyász szakorvosként Lenti szakrendelést tart, s üzemorvosi teendőket is ellát. A kamarában pedig a kezdetektől küldött, s a felügyelőbizottság tagja.

A programra önkormányzati vezetőket és kollégákat egyaránt hívtak, a jó hangulatról Z. Lukács Sándor és Kiss Szilvia műsora gondoskodott.

a harmadik is

NAGYKANIZSA A Kórház-kápolna újabb ólomüveg ablakát restaurálták, a Palka József által 1931-ben készített, most felújított ablakot tegnap mutatták be.

A Kórház-kápolna festett ólomüveg ablakai a Keresztény Jótékony Nőegylet, az irgalmas nővérek és a kanizsai hívek, családok adományai-ból készültek. Az utókorra csak három maradt meg belőlük viszonylagos épségben, melyek éveken át porosan heverték a kápolna sekrestyéjében. A Szent Erzsébetet, illetve Szent Lujzát ábrázoló üvegtáblák felújítására már korábban sor került, s azokat a Thúry György Múzeum Fő úti épületében helyezték el.

emlékére, a család kérésére készített üvegtáblák is. A hagyományt követve, a munkálatokat az önkormányzat és a Kanizsai Múzeumért Alapítvány mellett egy magán-személy, a kiskanizsai Schmidt Istvánné is jelentős részben finanszírozta. A Szendrői Éva által restaurált üvegtáblák az előző kettőhöz hasonlóan szintén a múzeumba kerültek.

A tegnapi ünnepélyes átadáson dr. Polay József, a Kanizsai Múzeumért Alapítvány elnöke, Cseresnyés Péter államtitkár, országgyűlési képviselő és Dénes Sándor polgármester mondott beszédet, majd emléklappal mondtak köszönetet az adományozónak. Az ólomüveg ablakot Szabó Ádám plébános áldotta



Szabó Ádám plébános áldotta meg a megszüpült ablakot, a kép jobb szélén az adományozó, Schmidt Istvánné

FOTÓ: GERGELY

Most, harmadikként megszüpült az „IHS” és az „Istenem mindenem” felirattal díszített, Anhoffer Gyula számvevő

meg, s részt vett az eseményen Szűcs Imre, a kápolnai szolgálatot ellátó Jézus Szíve Plébánia plébánosa is. **hba**

Önzetlen segítség a bajbajutottaknak

ZALAEGRSZEG Vigh László országgyűlési képviselő invitálására a Zalaegerszegi Területi Vérellátó központban – a politikuson kívül – közéleti személyiségek adtak vért tegnap reggel, azzal a szándékkal, hogy felhívják a figyelmet a segítségnyújtás e kiemelkedően fontos, önzetlen formájára.

Csatlakozott a véradókhoz Hertelendy Attila színművész, dr. Iván Nándor fogorvos, Nagysolymosi Sándor sportoló és Velkey Péter, a polgármesteri hivatal osztályvezetője is. Vigh László elmondta: azért szervezte a pénteki véradást, mert hírt szeretne adni arról, hogy a jövő héten (27-étől) zajlik a retör véradóhét, azaz a véradók,

mint régen, kapnak sört, virslit, illetve apróbb ajándékokkal kedveskednek nekik.

– Arra kérek mindenkit, aki teheti, hogy vegyen részt a véradásban! – mondta Vigh László, hozzátéve, hogy aki vért ad, 3 ember életét mentheti meg.

Nagysolymosi Sándor úgy fogalmazott: számára fontos ez az alkalom is, mivel rendszeres véradó, évi négyszer segít e módon a bajbajutottaknak.

– Édesapámon sokan segítettek, amit most így viszonzni tudok – válaszolta Hertelendy Attila, Velkey Péter pedig kifejtette: bárki bármikor kerülhet olyan helyzetbe, hogy segít rajta a kapott vér. Dr. Iván Nándor szintén elmondta: szeret segíteni, ezért vett részt a véradáson. **zh**



A véradás jelentőségére hívták fel a figyelmet

FOTÓ: SERES PÉTER

NAGYKANIZSA Zalai tájak, eltérő stílusban



Zalai táj címmel nyílt meg tegnap a HSMK Ősze galériájában a Kanizsai Képző- és Iparművészek Egyesületének kiállítása. A tizennégy alkotó műfajilag változatos és megközelítésmódjában is sokszínű műveket mutatott be (képünkön) a január 6-ig látható tárlaton. A megnyitón fellépett a város vegyeskara. **bb**

FOTÓ: A SZERZŐ

A konfliktusok kezelhetősége

GÖNTÉRHÁZA A Tudástér című sorozat következő eseményeként hétfőn délután három órakor dr. Kaszás Gizella klinikai szakpszichológus beszél majd a mindennapokban jelentkező konfliktusokról, s azok kezelhetőségéről. A magyar nyelvű, nyilvános előadásra a Muravidéki Pedagógusok Egyesülete szervezésében, a határon túli település kéttannyelvű általános iskolájában kerül sor. **gyf**

Jégpálya és teve az újdonságok közt

Az adventi forgatag programjairól tartottak sajtótájékoztatót a Dísz téren

ZALAEGRSZEG Új elemmel, jégpályával bővül az egerszegi advent kínálata, erről tartottak tegnap sajtótájékoztatót a Dísz téren.

A három éve megújult megyeszékhelyi adventről Balaicz Zoltán polgármester, Tolvaj Márta alpolgármester, Tóthné Prenner Beáta, a KLSOSZ megyei elnöke, dr. Farkas Tibor városi rendőrkapitány, Bauer Bori, a Jégáréna intézményvezetője, Velkey Péter önkormányzati osztályvezető, valamint Tompa Gábor fesztiváligazgató beszél.

Mint megtudtuk, a Mindszenty tértől a Dísz térig tartó adventi forgatag hétfőn nyitja meg kapuit. A pavilonok kínálata mellett jótékonyági rendezvények is lesznek, hétfőként pedig műsorok, 35



Tompa Gábor, dr. Farkas Tibor, Balaicz Zoltán, Tolvaj Márta, Tóthné Prenner Beáta, Bauer Bori és Velkey Péter a sajtótájékoztatón, a 30x15 méteres, hétfőn nyitó jégpálya előtt

FOTÓ: KATONA TIBOR

óvodai és iskolai csoport közreműködésével. A legihkább várt újdonság az ugyancsak hétfőn nyitó 30x15 méteres jégpálya, ahol ugyanolyan

feltételekkel korcsolyázhatunk, mint a jégcsarnokban.

A polgármesteri hivatal előtt idén is lesz élő betlehem, ahol 24-én délután egy teve is

tiszteletét teszi, s csacsiból is új érkezik, a gyapjas Gedeon.

A rendőrség fokozott jelenléttel őrökdi a adventi várakozók biztonságán. **mh**